
DEFENSA PARA SUZUKI
VSTORM 160

NOTA:

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008530

HERRAMIENTAS:

INSTALACIÓN:

Retirar los siguientes tornillos que muestra el esquema.EL KIT CONTIENE:
Defensa 
derecha

CANTIDAD: 1

1
Defensa
izquierda

CANTIDAD: 1

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, veri�que todo el manual e identi�que que
las partes y las piezas estén completas. 

RACHE Y COPA #13

P1

P1

P2

P2

Platina unión
central

CANTIDAD: 1

Tornillo hexagonal 
M10 x 110

CANTIDAD: 2

P3

P3

T1

T1

Tornillo hexagonal
M8 x 85

CANTIDAD: 1

Tuerca seguridad 
M10

CANTIDAD: 2

T2

T2

Arandela M8

CANTIDAD: 2

A1

A1

Buje aluminio
Alt 46

CANTIDAD: 1

B1

B1

B2

B2

TU1

TU1

T3

T3

Tuerca seguridad
M8

CANTIDAD: 1

Arandela M10

CANTIDAD: 4

TU2

TU2

INY

INY

A2

A2

Buje aluminio 
Alt 5

CANTIDAD: 4

Slider plástico

CANTIDAD: 2

Tornillo 
goloso

CANTIDAD: 8



DEFENSA PARA SUZUKI
VSTORM 160MANUAL DE INSTALACIÓN PN008530

Ensamble la defensa primero en la parte inferior con los s|iguientes 
insumos.2

T1

T2

A1 B1

B2

TU1

TU2

A2

Utilice la platina abrazadera para sujetar la parte superior de la 
defensa al chasis de la motocicleta.3

P3


